

# SCHEDA PRODOTTO/ PRODUCT DATA SHEET

**Homy Notte ARMADI** / Homy Night WARDROBES

07 . 2020



HOMY

W\_PG1106-A

### **Note tecniche e sicurezza**

Le "Portate" sono da intendersi complessive (carico interno + carico sopra piano) con carico uniformemente distribuito e con articoli fissati su murature in cemento armato.

I tasselli in dotazione sono idonei per muri in cemento armato o mattoni pieni. È responsabilità dell'installatore l'utilizzo di tasselli idonei al tipo di muro e installazione.

### **Istruzioni per l'uso e la pulizia**

Per eseguire il montaggio, attenersi alle istruzioni e agli schemi tecnici inseriti nelle confezioni di ferramenta.

Si consiglia di usufruire della ferramenta in dotazione per fissare i mobili a muro, nel rispetto della norma antinfortunistica e per prevenzione antisismica.

Per la pulizia e manutenzione si consiglia di passare sulle superfici un panno inumidito asciugando perfettamente le superfici al termine della pulizia.

Non usare prodotti abrasivi o prodotti a base di ammoniacca.

Una volta usurato il prodotto e/o comunque alla fine del suo utilizzo, affidarlo all'azienda comunale di smaltimento.

### **Conformità al campione**

La conformità al campione non deve intendersi in senso tassativo dato che sussistono margini di tolleranza dovuti a variazioni di prodotti (colori, materiali, misure) o causate da fattori ambientali (luce, umidità, ecc.).

### **Premessa**

In caso di mancata osservanza delle seguenti prescrizioni, l'azienda non risponde dei danni che possono derivare da persone o da cose.

Si declina ogni responsabilità in caso di non corretto montaggio dei prodotti e/o in caso di utilizzo improprio degli stessi.

### **Note**

La presente scheda prodotto ottempera alle disposizioni della legge del 6 settembre 2005 n.206 "Norme per l'informazione del consumatore" e del Decreto del 8 febbraio 1997 n.101 "Regolamento d'attuazione".

### *Technical notes and safety*

*The "weight capacity" is the total of article and added weight (personal items you put in or lay on top) with uniformly distributed weight and assembled on concrete wall.*

*The dowels supplied are suitable for reinforced concrete walls or solid bricks. It is the installer's responsibility to use dowels suitable for the type of the wall and installation.*

### *Instructions for use and precautions*

*To perform assembly, follow the instructions and technical diagrams included in the hardware packs.*

*We recommend using the hardware supplied to fix the furniture on the wall, in compliance with the accident prevention standard and for earthquake prevention.*

*For cleaning and maintenance it is advisable to wipe the surfaces with a damp cloth and dry the surfaces perfectly after cleaning.*

*Do not use abrasive products or products based on ammonia.*

*Once the product has been worn and/or in any case at the end of its use, entrust it to the municipal disposal company.*

### *Compliance with samples*

*Compliance with the sample should not be intended as exhaustive as there is room for tolerance due to changes in products (colors, materials, sizes) or caused by environmental factors (light, humidity, etc.).*

### *Premise*

*In case of non-observance of the following provisions, the company is not liable for damages that may result from persons or property.*

*We decline all responsibility in case of incorrect assembly of the products and / or in case of improper use of the same.*

### *Notes*

*This product sheet complies with the provisions of the law of 6th September 2003 n.206 "Rules for the information of the right" and of the Decree of 8 febbraio 1997 n.101 "Regulation of application".*

**ES**

Essenza  
/ Wood Material

**EH**

Essenza Light  
/ Light Wood Material

**IM**

Impiallacciato  
/ Veneered

**CE**

Colore eco  
/ Eco Color

**LO**

Laccato Opaco  
/ Matt Lacquered

**LL**

Laccato Lucido  
/ Glossy Lacquered

**SC**

Essenza Scult  
/ Scult Wood Material

**SL**

Laccato Opaco Scult  
/ Scult Matt Lacq.

## **\_ARMADIO LUXURY**

### **Fianco/divisione legno:**

pannelli derivati dal legno Sp.25 mm in finitura Matwood Dark, dotato di piedini livellatori regolabili incassati nel fianco.

### **Fianco/divisione telaio vetro:**

telaio in estruso di alluminio Sp.25 mm in finitura Titanio, dotato di piedini livellatori regolabili incassati nel fianco. Esternamente al fianco viene incollato un vetro Sp.4 mm temperato in finitura Stopsol.

### **Divisione legno con montante:**

pannelli derivati dal legno Sp.25 mm in finitura Matwood Dark assieme ad un montante in alluminio, dotato di piedini livellatori regolabili incassati nel fianco.

### **Led incassato (optional):**

Strip Led flessibile Sp.4 mm 4000°K con sensore di prossimità incassato nel coperchio per accensione e spegnimento, dotato di alimentatore 12VDC. Conforme alle direttive CE.

### **Anta vetro:**

telaio in estruso di alluminio in finitura Titanio, con vetro Sp.4 mm temperato in finitura stopsol. Dotata di cerniera ammortizzata integrata nel profilo montante.

### **Ripiani legno:**

pannelli derivati dal legno Sp.35 mm in finitura matwood dark.

### **Ripiani vetro:**

telaio in estruso di alluminio Sp.35 mm in finitura Titanio, con vetro Sp.4 mm temperato in finitura stopsol o bronzo graffiato.

### **Tubi appendiabiti:**

Tubo realizzati in metallo e verniciato Titanio sez. 30 x 10. I reggi-tubi sono realizzati a stampo in metallo con successiva verniciatura Titanio.

### **Cassettiera interna:**

pannelli derivati dal legno fianchi Sp. 40 mm, coperchi Sp.25 mm, Frontali Sp.18 mm in finitura Matwood Dark.

#### **Schiene:**

pannelli in fibra di legno Sp.3 mm in finitura grezza.

Sponde: pannelli derivati dal legno in finitura tramata Sp.12 mm.

Fondi per sponde: pannelli in fibra di legno in finitura tramata Sp.4 mm.

Guide cassette: meccanismi a scorrimento ad estrazione parziale con chiusura ammortizzata.

Maniglia: in lega di metallo in finitura Titanio.

## **\_ARMADI BASIC**

### **Fianchi**

Pannelli derivati dal legno Sp.25 mm in finitura esterna CE e finitura interna Biancospino.

### **Divisioni**

Pannelli derivati dal legno Sp.25 mm in finitura Biancospino.

## **\_LUXURY WARDROBE**

### **Wooden side panel/divider:**

wood-based panels, 25 mm thk, Matwood Dark finish, with adjustable levelling feet built into the side panel.

### **Glass frame side panel/divider:**

extruded aluminium frame, 25 mm thk, Titanio finish, with adjustable levelling feet built into the side panel. A tempered glass panel is bonded to the outside of the side panel. Stopsol finish, 4 mm thick.

### **Wooden divider with upright:**

wood-based panels, 25 mm thk, Matwood Dark finish, assembled to an aluminium upright, with adjustable levelling feet built into the side panel.

#### **Built-in LED (optional):**

Flexible LED strip, 4 mm thk, 4000°K, with on/off proximity sensor built into the top, with power supply unit 12 VDC. Compliant with EC directives.

### **Glass door:**

extruded aluminium frame, Titanio finish, with tempered glass in Stopsol finish 4 mm thk. Soft-closing hinge built into the upright profile.

### **Wooden shelves:**

wood-based panels, 35 mm thk, Matwood Dark finish.

### **Glass shelves:**

extruded aluminium frame, 35 mm thk, Titanio finish, with tempered glass in Stopsol or Bronzo Graffiato finish 4 mm thk.

### **Clothes rails:**

Metal rod painted in Titanio, cross-section 30 x 10. The rod supports are moulded in metal then painted in Titanio.

### **Internal drawer unit:**

wood-based panels, side panels 40 mm thk, tops 25 mm thk, fronts 18 mm thk in Matwood Dark finish.

#### **Back panels:**

fibreboard panels, 3 mm thk, raw finish.

Sides: wood-based panels, 12 mm thk, Tramato finish.

Bottoms for sides: fibreboard panels, 4 mm thk, Tramato finish.

Drawer runners: sliding, partial pull-out mechanisms with soft close.

Handle: in metal alloy with Titanio finish.

## **\_BASIC WARDROBES**

### **Side panels**

Wood-based panels, 25 mm thk, CE external finish, Biancospino internal finish.

### **Dividers**

Wood-based panels, 25 mm thk, Biancospino finish.

Tops & Bottoms 25 mm thk / Shelves 35 mm thk

Wood-based panels, 25/35 mm thk, Biancospino finish.

### **Plinths for hinged doors**

Fibreboard solid wood, 25 mm thk, Biancospino finish.

**MT**

Concrete  
/ Concrete

**LM**

Lamina  
/ Lamina

**TS**

Tissù  
/ Tissù

**TR**

Trama  
/ Trama

**VM**

Vernici Metalliche  
/ Metallic Varnishes

**SS**

Specchi  
/ Mirrors

**VS**

Vetri-Specchi  
/ Glasses - Mirrors

## **Coperchi e Fondi Sp.25 / Ripiani Sp.35**

Pannelli derivati dal legno Sp.25/35 mm in finitura Biancospino.

## **Zoccolature per battenti**

Massello in fibra di legno Sp.25 mm in finitura Biancospino.

## **Schiene Sp.5**

Pannelli in fibra di legno in finitura Biancospino.

## **Anta Battente Basic**

Pannelli derivati dal legno Sp.18 mm in finitura CE.

La finitura interna è uguale all'esterna.

Dove previsto le ante sono dotate di battuta anti-polvere adesiva.

## **Anta Scorrevole Basic**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura CE.

Dotate di maniglie in fibra di legno rivestite in finitura CE.

Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali annessi nel corpo anta per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

## **\_SCOCCHIE ARMADI**

### **Fianchi**

Pannelli derivati dal legno Sp.25 mm in finiture esterne ES/EH/CE - LO/LL - IM e finiture interne FI.

### **Divisioni / Tramezze**

Pannelli derivati dal legno Sp.25 mm in finitura FI.

## **Coperchi e Fondi Sp.25 / Ripiani Sp.35**

Pannelli derivati dal legno Sp.25/35 mm in finitura FI.

## **Ripiani telaio vetro:**

telaio in estruso di alluminio Sp.35 mm in finitura Titanio, con vetro Sp.4 mm temperato in finitura Stopsol.

## **Zoccolature per battenti**

Massello in fibra di legno Sp.25 mm in finitura FI.

## **Schiene Sp.5**

Pannelli in fibra di legno in finitura FI.

## **Schiene Sp.18**

Pannelli derivati dal legno Sp.18 mm in finitura ES/EH/CE - LO/LL.

## **\_ANTE BATTENTI**

### **Anta Battente Liscia**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura ES/EH/CE - LO/LL - IM.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Dove previsto le ante sono dotate di battuta anti-polvere adesiva.

### **Anta Battente Ego**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura ES/EH/CE - LO/LL - IM.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

### *Back panels 5 thk*

*Fibreboard panels, Biancospino finish.*

### *Basic hinged door*

*Wood-based panels, 18 mm thk, CE finish.*

*The internal finish is the same as the external finish.*

*Where applicable, the doors have an adhesive dust-guard jamb.*

### *Basic sliding door*

*Wood-based panels, 22 mm thk, CE finish.*

*Fitted with fibreboard handles clad in CE finish.*

*Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers sunken in the body of the door to adjust the longitudinal parallelisms.*

## **\_WARDROBES BODIES**

### *Side panels*

*Wood-based panels, 25 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL - IM external finish, FI internal finish.*

### *Dividers / Partitions*

*Wood-based panels, 25 mm thk, FI finish.*

### *Tops and Bottoms 25 thk / Shelves 35 thk*

*Wood-based panels, 25/35 mm thk, FI finish.*

### *Glass frame shelves:*

*extruded aluminium frame, 35 mm thk, Titanio finish, with tempered glass in Stopsol finish 4 mm thk.*

### *Plinths for hinged doors*

*Fibreboard solid wood, 25 mm thk, FI finish.*

### *Back panels 5 thk*

*Fibreboard panels, FI finish.*

### *Back panels 18 thk*

*Wood-based panels, 18 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL - TR finish.*

## **\_HINGED DOORS**

### *Liscia hinged door*

*Wood-based panels, 22 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL - IM finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Where applicable, the doors have an adhesive dust-guard jamb.*

### *Ego hinged door*

*Wood-based panels, 22 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL - IM finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with large recessed metal handle, LO - VM finish.*

*Where applicable, the doors have an adhesive dust-guard jamb.*

### *Metal / Tandem hinged door*

*Wood-based panels, 22 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL - TS finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with large recessed metal handle, LO - VM finish.*

**ES**

Essenza  
/ Wood Material

**EH**

Essenza Light  
/ Light Wood Material

**IM**

Impiallacciato  
/ Veneered

**CE**

Colore eco  
/ Eco Color

**LO**

Laccato Opaco  
/ Matt Lacquered

**LL**

Laccato Lucido  
/ Glossy Lacquered

**SC**

Essenza Scult  
/ Scult Wood Material

**SL**

Laccato Opaco Scult  
/ Scult Matt Lacq.

Dotate di maniglione metallico incassato in finitura LO - VM.  
Dove previsto le ante sono dotate di battuta anti-polvere adesiva.

#### **Anta Battente Metal / Tandem**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura ES/EH/CE - LO/LL - TS.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Dotate di maniglione metallico incassato in finitura LO - VM.

Dove previsto le ante sono dotate di battuta anti-polvere adesiva.

#### **Anta Battente Twin / Darsena**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura ES /CE - LO/LL.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Dotate di maniglione in fibra di legno disponibile in finitura ES /CE - LO/LL.

Dove previsto le ante sono dotate di battuta anti-polvere adesiva.

#### **Anta Battente Double**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura ES /CE - LO/LL.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Dotate di maniglione in fibra di legno disponibile in finitura ES /CE - LO - IM - MT - EL/EC (vedi tabella rivestimenti).

Dove previsto le ante sono dotate di battuta anti-polvere adesiva.

#### **Anta Battente Fascia**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura ES /EH/CE - LO/LL.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

La parte centrale è disponibile in finitura ES /EH/CE - LO/LL - IM - MT.

Dove previsto le ante sono dotate di battuta anti-polvere adesiva.

#### **Anta Battente Esteta**

Pannelli derivati dal legno Sp.18 mm in finitura ES /CE - LO con cornice perimetrale in PVC rigido nella medesima finitura. Optional pannello aggiuntivo interno alla cornice tappezzato in EL/EC (vedi tabella rivestimenti).

Dotate di maniglia in finitura Nikel e Titanio.

Dove previsto le ante sono dotate di battuta anti-polvere adesiva.

#### **Anta Battente Master**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura ES /EH/CE - LO/LL.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Le parti metalliche sono disponibili in finitura VM.

Dove previsto le ante sono dotate di battuta anti-polvere adesiva.

#### **Anta Battente Nocta**

Telaio in alluminio a disegno esclusivo con sezione 45x20 nella finitura Titanio con maniglia integrata.

Vetri e specchi da 4 mm nelle finiture SS - VS, temprati o con pellicola di sicurezza.

Dove previsto le ante sono dotate di battuta anti-polvere adesiva.

Tutta la collezione monta cerniere con sistema decelerante e basetta orizzontale con aggancio a innesto rapido.

*Where applicable, the doors have an adhesive dust-guard jamb.*

#### *Twin / Darsena hinged door*

*Wood-based panels, 22 mm thk, ES/CE - LO/LL finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with large fibreboard handle available in ES/CE - LO/LL finish.*

*Where applicable, the doors have an adhesive dust-guard jamb.*

#### *Double hinged door*

*Wood-based panels, 22 mm thk, ES/CE - LO/LL finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with large fibreboard handle available in ES/CE - LO - IM - MT - EL/EC finish (see upholstery table).*

*Where applicable, the doors have an adhesive dust-guard jamb.*

#### *Fascia hinged door*

*Wood-based panels, 22 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*The central part is available in ES/EH/CE - LO/LL - IM - MT finish.*

*Where applicable, the doors have an adhesive dust-guard jamb.*

#### *Esteta hinged door*

*Wood-based panels, 18 mm thk, ES/CE - LO finish with rigid PVC perimeter frame in the same finish. Optional additional panel inside the upholstered frame in EL/EC (see upholstery table).*

*Fitted with handle in Nikel and Titanio finish.*

*Where applicable, the doors have an adhesive dust-guard jamb.*

#### *Master hinged door*

*Wood-based panels, 22 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*The metal parts are available in the VM finish.*

*Where applicable, the doors have an adhesive dust-guard jamb.*

#### *Nocta hinged door*

*Aluminium frame with exclusive design, 45x20 cross-section in Titanio finish with built-in handle.*

*Glass and mirrors, 4 mm, in SS - VS finishes, tempered or with safety film.*

*Where applicable, the doors have an adhesive dust-guard jamb.*

*The whole collection is equipped with hinges with a soft-closing mechanism and a horizontal hinge plate with a quick coupling.*

#### **\_ SLIDING DOORS**

#### *Liscia sliding door*

*Wood-based panels, 22 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL - TS finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with fibreboard handles clad in ES/CE - LO finish.*

*Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers sunken in the body of the door to adjust the longitudinal parallelisms.*

#### *Ego sliding door*

*Wood-based panels, 22 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

**MT**  
Concrete  
/ Concrete

**LM**  
Lamina  
/ Lamina

**TS**  
Tissù  
/ Tissù

**TR**  
Trama  
/ Trama

**VM**  
Vernici Metalliche  
/ Metallic Varnishes

**SS**  
Specchi  
/ Mirrors

**VS**  
Vetri-Specchi  
/ Glasses - Mirrors

## **ANTE SCORREVOLI**

### **Anta Scorrevole Liscia**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura ES/EH/CE - LO/LL - TS.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Dotate di maniglie in fibra di legno rivestite in finitura ES/CE - LO.

Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali annegati nel corpo anta per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

### **Anta Scorrevole Ego**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura ES/EH/CE - LO/LL.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Dotate di maniglione metallico incassato in finitura LO - VM.

Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali annegati nel corpo anta per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

### **Anta Scorrevole Double**

Pannelli derivati dal legno Sp.22 mm in finitura ES/CE - LO/LL.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Dotate di maniglioni sagomati in fibra di legno rivestiti in finitura ES/CE - LO - IM - MT - TR - EL/EC.

Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali annegati nel corpo anta per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

### **Anta Scorrevole Profilo**

Pannelli derivati dal legno Sp.18 mm in finitura ES/EH/CE - LO/LL.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Dotate di maniglioni in alluminio rivestiti in finitura ES/EH - LO/LL - VM.

Possibilità di montare vetri/specchi a tutta altezza da 4mm temprati o con pellicola di sicurezza nelle finiture SS - VS\*.

Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali nei maniglioni per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

VS\* = Vetro Bianco

### **Anta Scorrevole Mod**

Pannelli derivati dal legno Sp.18 mm in finitura ES/EH/CE - LO/LL.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Dotate di maniglioni in alluminio rivestiti in finitura ES/EH - LO/LL - VM.

Viene applicata una fascia decorativa in vetro/specchio/HPL a tutta altezza da 4mm temprati o con pellicola di sicurezza nelle finiture SS - VS\* - LM.

Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali nei maniglioni per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

VS\* = Vetro Bianco

### **Anta Scorrevole Piana**

Pannelli alleggeriti in tamburato Sp.30 mm in finitura ES/CE - LO/LL.

La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO.

Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali annegati nel corpo anta per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

*Fitted with large recessed metal handle, LO - VM finish.*

*Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers sunken in the body of the door to adjust the longitudinal parallelisms.*

### **Double sliding door**

*Wood-based panels, 22 mm thk, ES/CE - LO/LL finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with large moulded fibreboard handles clad in ES/CE - LO - IM - MT - EL/EC finish.*

*Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers sunken in the body of the door to adjust the longitudinal parallelisms.*

### **Profilo sliding door**

*Wood-based panels, 18 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL - TR finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with large aluminium handle clad in ES/EH - LO/LL - VM finish.*

*Option to install full-height glass/ mirror, 4 mm, tempered or with safety film, in the SS - VS\* finishes.*

*Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers in the large handles to adjust the longitudinal parallelisms.*

VS\* = Bianco glass

### **Mod sliding door**

*Wood-based panels, 18 mm thk, ES/EH/CE - LO/LL - TR finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with large aluminium handle clad in ES/EH - LO/LL - VM finish.*

*A full-height decorative insert in glass/ mirror/ HPL, 4 mm, tempered or with safety film, in the SS - VS\* - LM finishes.*

*Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers in the large handles to adjust the longitudinal parallelisms.*

VS\* = Bianco glass

### **Piana sliding door**

*Lightweight honeycomb sandwich panels, 30 mm thk, ES/CE - LO/LL finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers sunken in the body of the door to adjust the longitudinal parallelisms.*

### **Inserto sliding door**

*Lightweight honeycomb sandwich panels, 30 mm thk, ES/CE - LO/LL finish.*

*Central part made up of wood-based panels, 30 mm thk, ES/CE - LO/LL finish.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers sunken in the body of the door to adjust the longitudinal parallelisms.*

### **Fascia sliding door**

*Lightweight honeycomb sandwich panels, 30 mm thk, ES/CE - LO/LL finish.*

*Central part made up of wood-based panels, 30 mm thk, ES/CE - LO/LL - IM - MT - TR finish and SC/SL finish, the panels are specially moulded, 30 mm thk.*

*The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside.*

*Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers sunken in the body of the door to adjust the longitudinal parallelisms.*

**ES**

Essenza  
/ Wood Material

**EH**

Essenza Light  
/ Light Wood Material

**IM**

Impiallacciato  
/ Veneered

**CE**

Colore eco  
/ Eco Color

**LO**

Laccato Opaco  
/ Matt Lacquered

**LL**

Laccato Lucido  
/ Glossy Lacquered

**SC**

Essenza Scult  
/ Scult Wood Material

**SL**

Laccato Opaco Scult  
/ Scult Matt Lacq.

### **Anta Scorrevole Inserto**

Pannelli alleggeriti in tamburato Sp.30 mm in finitura ES/CE - LO/LL. Parte centrale formata da pannelli derivati dal legno Sp.30 mm in finitura ES/CE - LO/LL. La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO. Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali annessi nel corpo anta per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

### **Anta Scorrevole Fascia**

Pannelli alleggeriti in tamburato Sp.30 mm in finitura ES/CE - LO/LL. Parte centrale formata da pannelli derivati dal legno Sp.30 mm in finitura ES/CE - LO/LL - IM - MT e in finitura SC/SL i pannelli sono appositamente sagomati sempre Sp.30 mm. La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO. Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali annessi nel corpo anta per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

### **Anta Scorrevole Master**

Pannelli alleggeriti in tamburato Sp.30 mm in finitura ES/CE - LO/LL. Maniglia in metallo incassata in finitura VM come il resto delle parti metalliche. La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO. Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali annessi nel corpo anta per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

### **Anta Scorrevole Boleana**

Pannelli alleggeriti in tamburato Sp.30 mm in finitura ES/CE - LO/LL. Maniglia a scalino ricavata con una lavorazione dei pannelli in finitura ES/CE - LO/LL. La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO. Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali annessi nel corpo anta per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

### **Anta Scorrevole Nuit**

Telaio in alluminio a disegno esclusivo nella finitura VM il montante fa da maniglia. Vetri e specchi da 4 mm nelle finiture SS - VS, temprati o con pellicola di sicurezza. Lastre in HPL da 4mm in finitura LM dove previsto. Pannelli derivati dal legno Sp.12 mm in finitura ES - LO/LL dove previsto. La finitura interna è uguale all'esterna ad eccezione di LL che hanno la finitura interna LO. Dotate di spazzolino para-polvere e di tenditori verticali annessi nei montanti per la regolazione dei parallelismi longitudinali.

Tutta la collezione monta un sistema innovativo per ante scorrevoli su binario superiore, dotato di ammortizzatori ad aria sia in apertura anta che in chiusura.

### **\_ ANGOLO SPOGLIATOIO**

Per scocche e ante vedi sopra.

### **Kit Freja**

Telaio con appendiabiti in tubolare di ferro sezione 20 x 20 mm in

### *Master sliding door*

*Lightweight honeycomb sandwich panels, 30 mm thk, ES/CE - LO/LL finish. Recessed metal handle in VM finish like the rest of the metal parts. The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside. Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers sunken in the body of the door to adjust the longitudinal parallelisms.*

### *Boleana sliding door*

*Lightweight honeycomb sandwich panels, 30 mm thk, ES/CE - LO/LL finish. Carved step handle with panel workmanship, ES/CE - LO/LL finish. The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside. Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers sunken in the body of the door to adjust the longitudinal parallelisms.*

### *Nuit sliding door*

*Aluminium frame with exclusive design, VM finish. The upright serves as the handle. Glass and mirrors, 4 mm, in SS - VS finishes, tempered or with safety film. HPL sheets, 4 mm thk, LM finish, where applicable. Wood-based panels, 12 mm thk, ES - LO/LL finish where applicable. The internal finish is the same as the external finish, except for LL which is finished in LO on the inside. Fitted with dust-guard brush and vertical stretchers sunken into the uprights to adjust the longitudinal parallelisms.*

*The whole collection is fitted with an innovative sliding-door system which runs along a top track and is equipped with air shock absorbers for both opening and closing the doors.*

### **\_ DRESSING UNIT**

*For bodies and doors see above.*

### *Freja kit*

*Frame with iron bar clothes rail, 20 x 20 mm cross-section, matt Nero finish. Mirror (see Freja mirror). 3 small shelves in wood-based panels, 18 mm thk, FI finish.*

### *Freja mirrors*

*Support: wood-based panels, 18 mm thk. Mirrors: 4 mm thk, bonded to support panels.*

### *Cubby hole bench with shelf*

*wood-based panels for back 18 mm thk, dividers and shelf, 25 mm thk, FI finish.*

### *Cubby holes*

*wood-based panels for back panel, dividers and shelf, 18 mm thk, FI finish.*

### *Cushion for cubby hole bench*

*in foam rubber upholstered in TB/TL/TO/TV/TG/TN - EL/EC.*

**MT**

Concrete  
/ Concrete

**LM**

Lamina  
/ Lamina

**TS**

Tissù  
/ Tissù

**TR**

Trama  
/ Trama

**VM**

Vernici Metalliche  
/ Metallic Varnishes

**SS**

Specchi  
/ Mirrors

**VS**

Vetri-Specchi  
/ Glasses - Mirrors

finitura nero opaco.

Specchiera (vedi specchiera Freja).

3 mensoline in pannelli derivati dal legno Sp.18 mm in finitura Fl.

### **Specchiere Freja**

Supporto:

pannelli derivati dal legno Sp.18 mm.

Specchi:

Sp.4 mm accoppiati ai pannelli di supporto.

### **Panca raster con ripiano**

pannelli derivati dal legno schiena Sp. 18 mm, divisioni e ripiano Sp.25 mm in finitura Fl.

### **Raster**

pannelli derivati dal legno schiena, divisori e ripiano Sp. 18 mm in finitura Fl.

### **Cuscino per panca raster**

in gomma piuma tappezzato in TB/TL/TO/TV/TG/TN - EL/EC.

## **\_ATTREZZATURA INTERNA**

### **Cassettiera interna HOMY**

pannelli derivati dal legno fianchi Sp. 40 mm, coperchi Sp.25 mm, Frontali Sp.18 mm in finitura Fl.

Sponde: pannelli derivati dal legno in finitura tramata Sp.12 mm.

Fondi per sponde: pannelli in fibra di legno in finitura tramata Sp.4 mm.

Guide cassette: meccanismi a scorrimento ad estrazione parziale con chiusura ammortizzata.

Maniglia: in lega di metallo in finitura Titanio.

### **Cassettiera interna BASIC**

pannelli derivati dal legno fianchi Sp. 40 mm, coperchi Sp.25 mm, Frontali Sp.18 mm in finitura bianco spino.

Schiene:

pannelli in fibra di legno Sp.3 mm in finitura grezza.

Sponde: pannelli derivati dal legno in finitura tramata Sp.12 mm.

Fondi per sponde: pannelli in fibra di legno in finitura tramata Sp.4 mm.

Guide cassette: meccanismi a scorrimento ad estrazione parziale con chiusura ammortizzata.

### **Tappetino per top cassettera e ripiano legno**

le finiture EL/EC sono costituite da un pannello in cartone rigido Sp.2 mm tappezzato.

### **Appendiabiti Servetto**

Struttura in nylon con fibra di vetro e alluminio, dotato di ammortizzatore sia nella discesa che nella risalita. Maniglia realizzata in nylon con fibra di vetro.

### **Vassoio estraibile**

Telaio in alluminio in finitura Titanio H.55 mm con fondo in pannello derivato dal legno tappezzato in ecopelle.

Guide:

meccanismi a scorrimento ad estrazione totale con chiusura ammortizzata.

## **\_INTERNAL ACCESSORIES**

### **HOMY internal drawer unit**

wood-based panels, side panels 40 mm thk, tops 25 mm thk, fronts 18 mm thk, Fl finish.

Sides: wood-based panels, 12 mm thk, Tramato finish.

Bottoms for sides: fibreboard panels, 4 mm thk, Tramato finish.

Drawer runners: sliding, partial pull-out mechanisms with soft close.

Handle: in metal alloy with Titanio finish.

### **BASIC internal drawer unit**

wood-based panels, side panels 40 mm thk, tops 25 mm thk, fronts 18 mm thk, Biancospino finish.

Back panels:

fibreboard panels, 3 mm thk, raw finish.

Sides: wood-based panels, 12 mm thk, Tramato finish.

Bottoms for sides: fibreboard panels, 4 mm thk, Tramato finish.

Drawer runners: sliding, partial pull-out mechanisms with soft close.

### **Mat for drawer unit top and wooden shelf**

the EL/EC finishes are made from a covered rigid cardboard panel, 2 mm thk.

### **Pull-down rail**

Nylon frame with fibreglass and aluminium, equipped with shock absorber for both up and down motion. Nylon and fibreglass handle.

### **Pull-out tray**

Aluminium frame in Titanio finish H. 55 mm with wood-based panel bottom upholstered in eco-leather.

Runners:

sliding, full pull-out mechanisms with soft close.

### **BASIC pull-out tray**

Frame and basket in techno-plastic, Titanio finish.

Runners:

sliding mechanisms on ball bearings.

### **Pull-out trouser rack**

Aluminium frame in Titanio finish H. 55 mm with aluminium trouser rack in Titanio finish.

Runners:

sliding, full pull-out mechanisms with soft close.

### **BASIC pull-out trouser rack**

Frame and trouser rack in techno-plastic, Titanio finish.

Runners:

sliding mechanisms on ball bearings.

### **Trouser rack on the side panel**

Frame in techno-plastic, Titanio finish, with adjustable rods.

### **Pull-out laundry basket**

Aluminium frame in Titanio finish H. 55 mm with 2 quilted Grigio fabric baskets. The baskets can be removed from the frame.

Runners:

sliding, full pull-out mechanisms with soft close.

### **Pull-out tie rack**

Aluminium frame in Titanio finish H. 55 mm with wood-based panel bottom upholstered in eco-leather. The tie-rack divider is made from aluminium bars, Titanio finish.

**ES**

Essenza  
/ Wood Material

**EH**

Essenza Light  
/ Light Wood Material

**IM**

Impiallacciato  
/ Veneered

**CE**

Colore eco  
/ Eco Color

**LO**

Laccato Opaco  
/ Matt Lacquered

**LL**

Laccato Lucido  
/ Glossy Lacquered

**SC**

Essenza Scult  
/ Scult Wood Material

**SL**

Laccato Opaco Scult  
/ Scult Matt Lacq.



### **Vassoio estraibile BASIC**

Telaio e cestello in tecno-plastica finitura Titanio.

Guide:

meccanismi a scorrimento su sfere.

### **Porta Pantaloni estraibile**

Telaio in alluminio in finitura Titanio H.55 mm con porta pantaloni di alluminio in finitura Titanio.

Guide:

meccanismi a scorrimento ad estrazione totale con chiusura ammortizzata.

### **Porta Pantaloni estraibile BASIC**

Telaio e porta pantaloni in tecno-plastica finitura Titanio.

Guide:

meccanismi a scorrimento su sfere.

Porta Pantaloni su fianco

Telaio in tecno-plastica finitura Titanio con aste orientabili.

### **Porta Biancheria estraibile**

Telaio in alluminio in finitura Titanio H.55 mm con 2 sacche in tessuto grigio trapuntato. Le sacche possono essere estratte dal telaio.

Guide:

meccanismi a scorrimento ad estrazione totale con chiusura ammortizzata.

### **Porta Cravatte estraibile**

Telaio in alluminio in finitura Titanio H.55 mm con fondo in pannello derivato dal legno tappezzato in ecopelle. Il divisorio porta cravatte è in barre di alluminio finitura Titanio.

Guide:

meccanismi a scorrimento ad estrazione totale con chiusura ammortizzata.

### **Porta Cravatte e Porta Cinture estraibile BASIC**

Telaio in tecno-plastica finitura Titanio.

Guide:

meccanismi a scorrimento su sfere.

### **Porta Scarpe estraibile**

Telaio in alluminio in finitura Titanio H.55 mm con lamiera porta scarpe in finitura Titanio.

Guide:

meccanismi a scorrimento ad estrazione totale con chiusura ammortizzata.

### **Porta Scarpe estraibile BASIC**

Telaio in tecno-plastica finitura Titanio e vaschette porta scarpe in policarbonato trasparente.

Guide:

meccanismi a scorrimento su sfere.

### **Ripiano porta scarpe**

Pannelli derivati dal legno Sp.35 mm in finitura FI con 2 barre blocca scarpe in metallo finitura Titanio.

### **Specchio estraibile**

Telaio in alluminio in finitura Titanio con specchio applicato. Lo

Runners:

*sliding, full pull-out mechanisms with soft close.*

### **BASIC pull-out tie rack and belt hanger**

*Techno-plastic frame, Titanio finish.*

Runners:

*sliding mechanisms on ball bearings.*

### **Pull-out shoe rack**

*Aluminium frame in Titanio finish H. 55 mm with sheet-metal shoe rack in Titanio finish.*

Runners:

*sliding, full pull-out mechanisms with soft close.*

### **BASIC pull-out shoe rack**

*Techno-plastic frame, Titanio finish and shoe rack trays in clear polycarbonate.*

Runners:

*sliding mechanisms on ball bearings.*

### **Shoe shelf**

*Wood-based panels, 35 mm thk, FI finish with 2 metal shoe bars, Titanio finish.*

### **Pull-out mirror**

*Aluminium frame in Titanio finish with applied mirror. The mirror is removable and adjustable.*

Runners:

*sliding mechanisms on ball bearings with shock absorber.*

### **Hook**

*Swivel hanger hook for under the metal shelf in Titanio finish.*

### **Clothes rail**

*Metal rod painted in Titanio, cross-section 30 x 10. The rod supports are moulded in metal then painted in Titanio.*

### **LED strip**

*Metal structure and plastic diffuser, 4000°K LED with on/off proximity sensor, with power supply unit 12 VDC. Compliant with EC directives.*

### **Built-in LED**

*Flexible LED strip, 6 mm thk, 4000°K, with on/off proximity sensor built into the top, with power supply unit 12 VDC. Compliant with EC directives.*

### **LED spotlight**

*Plastic structure in Alluminio finish, cold LED light, with a built-in motion sensor with a timer to switch off after 15 seconds. It includes 3 x LR03 (AAA) batteries and a battery warning light that flashes when it is running low. It has a button for controlling the number of LEDs that you want to turn on: the central LED, the surrounding LEDs, or both.*

### **Wardrobe box**

*consisting of a rigid cardboard core, 2 mm thk, covered with Grigio eco-leather and fitted with a metal handle in Titanio finish.*

### **Valet tray / tie rack / 3-compartment organiser**

*consisting of a rigid cardboard core, 2 mm thk, covered with Grigio eco-leather externally and Grigio Chiaro velvet internally.*

### **Watch box / trinket divider / ring holder**

**MT**

Concrete  
/ Concrete

**LM**

Lamina  
/ Lamina

**TS**

Tissù  
/ Tissù

**TR**

Trama  
/ Trama

**VM**

Vernici Metalliche  
/ Metallic Varnishes

**SS**

Specchi  
/ Mirrors

**VS**

Vetri-Specchi  
/ Glasses - Mirrors

specchio è estraibile ed orientabile.

Guide:

meccanismi a scorrimento su sfere con ammortizzatore.

*body in oak laminate, 3 mm thk, covered in Antracite eco-leather on the inside.*

### **Porta grucce**

Appendi grucce girevole per sotto ripiano in metallo in finitura Titanio.

### **Tubo appendiabiti**

Tubo realizzati in metallo e verniciato Titanio sez. 30 x 10. I reggi-tubi sono realizzati a stampo in metallo con successiva verniciatura Titanio.

### **Strip Led**

Struttura in metallo e diffusore in plastica, led 4000°K con sensore di prossimità per accensione e spegnimento, dotato di alimentatore 12VDC. Conforme alle direttive CE.

### **Led incassato**

Strip Led flessibile Sp.6 mm 4000°K con sensore di prossimità incassato nel coperchio per accensione e spegnimento, dotato di alimentatore 12VDC. Conforme alle direttive CE.

### **Faretto Led**

Struttura in plastica finitura alluminio, Led a luce fredda, provvisto di un sensore di movimento integrato con timer di spegnimento passati 15 secondi. Include 3 pile di tipo LR03 (AAA) e un indicatore di batteria che lampeggia quando si sta per scaricare. È dotato di un bottone che permette di regolare la quantità di LED che si desiderano accendere: è possibile mettere in funzione il LED centrale, i LED circostanti o entrambi.

### **Scatola interno armadio**

costituita da un'anima in cartone rigido Sp.2 mm tappezzato con ecopelle grigia e dotata di maniglia metallica in finitura titanio.

### **Vassoio svuotatasche / porta cravatte / organizer 3 vani**

costituito da un'anima in cartone rigido Sp.2 mm tappezzato con ecopelle grigia esternamente e velluto grigio chiaro internamente.

### **Porta orologi / divisorio porta oggetti / porta anelli**

scocca in laminato di rovere Sp.3 mm internamente tappezzato con ecopelle antracite.

**ES**

Essenza  
/ Wood Material

**EH**

Essenza Light  
/ Light Wood Material

**IM**

Impiallacciato  
/ Veneered

**CE**

Colore eco  
/ Eco Color

**LO**

Laccato Opaco  
/ Matt Lacquered

**LL**

Laccato Lucido  
/ Glossy Lacquered

**SC**

Essenza Scult  
/ Scult Wood Material

**SL**

Laccato Opaco Scult  
/ Scult Matt Lacq.

	PVC	PES	CO	PU	PL	VI	AC	LI	POL
A) <b>Tessuto BARI</b> / BARI Fabric	-	-	-	-	100%	-	-	-	-
B) <b>Tessuto MILANO</b> / MILANO Fabric	-	-	85%	-	15%	-	-	-	-
B) <b>Tessuto ROMA</b> / ROMA Fabric	-	-	34%	-	-	32%	13%	14%	7%
B) <b>Tessuto VENEZIA</b> / VENEZIA Fabric	-	-	-	-	85%	15%	-	-	-
B) <b>Tessuto GENOVA</b> / GENOVA Fabric	-	-	-	-	-	-	-	-	100%
B) <b>Tessuto NAPOLI</b> / NAPOLI Fabric	-	-	-	-	100%	-	-	-	-
A) <b>Ecopelle LONDON</b> / LONDON Eco Leather	90%	6,5%	3,5%	-	-	-	-	-	-
B) <b>Ecopelle PARIS</b> / PARIS Eco Leather	69%	-	30%	1%	-	-	-	-	-

**MT**  
Concrete  
/ Concrete

**LM**  
Lamina  
/ Lamina

**TS**  
Tissù  
/ Tissù

**TR**  
Trama  
/ Trama

**VM**  
Vernici Metalliche  
/ Metallic Varnishes

**SS**  
Specchi  
/ Mirrors

**VS**  
Vetri-Specchi  
/ Glasses - Mirrors



Il **PANNELLO ECOLOGICO** è realizzato al 100% con reimpiego di legno, secondo un sistema produttivo di qualità certificata e dall'impatto ambientale positivo.

È un prodotto solido, compatto, indeformabile e resistente nel tempo. I mobili costruiti con **PANNELLO ECOLOGICO**, oltre a rappresentare prodotti di assoluta qualità, sono l'occasione di ridare vita a un materia nobile, come il legno, senza abbattere alberi.

The **ECO PANEL** is made with 100% reused wood accordance with a system of certified quality and environmental impact positive. It's a solid, compact, crushproof and durable. The furniture made **PANEL ECOLOGICAL** only represent products of absolute quality, have the opportunity to give new life to a matter noble, such as wood, without cutting down trees.



**AZIENDA CON SISTEMA  
DI GESTIONE QUALITÀ  
CERTIFICATO DA DNV GL  
= ISO 9001 =**



**Mobilificio Santa Lucia s.p.a.**

Via Manin, 34 - 33080

Prata di Pordenone (PN) Italy

T. +39 0434 620525

F. +39 0434 621668

C. F. - P. iva - Reg. Imprese: 00071810931

Cap. Sociale € 7.250.000 i.v.

Cod. Cee: IT00071810931

[www.santaluciamobili.it](http://www.santaluciamobili.it)

[info@santaluciamobili.it](mailto:info@santaluciamobili.it)



[/SantaluciaMobili](https://www.facebook.com/SantaluciaMobili)



[/santalucia\\_mobili](https://www.instagram.com/santalucia_mobili)



[/santalucia-mobili](https://www.linkedin.com/company/santalucia-mobili)



[/santaluciamobili](https://www.pinterest.com/santaluciamobili)



[/c/SANTALUCIAMOBILI\\_1965](https://www.youtube.com/c/SANTALUCIAMOBILI_1965)